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 ВАШИНГТОН - Републикански члан Представничког дома САД Дон Бејкон
критиковао је политику председника Доналда Трампа према Украјини, оценивши
да Вашингтон не би требало да се поставља као неутрални посредник, већ да јасно
подржи Кијев.

  

Бејкон је, у разговору за CBS News, рекао да Трамп покушава да се понаша као
„судија” између две стране, али да то, према његовој оцени, није прави приступ
сукобу у Украјини.

  

„Он сувише покушава да делује као судија, као да ради са двоје различитих људи у
боксерском мечу, али то није случај”, навео је Бејкон.

  
  

Овде постоји борба добра и зла, а Америка би требало да буде уз праву страну, уз
демократију, земљу која жели слободно тржиште и земљу која жели да буде уз нас
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Према његовим речима, реч је о сукобу у којем Америка мора да буде
„недвосмислено на правој страни”.

  

„Овде постоји борба добра и зла, а Америка би требало да буде уз праву страну, уз
демократију, земљу која жели слободно тржиште и земљу која жели да буде уз
нас”, рекао је републикански конгресмен из Небраске.

  

Бејкон је оценио да Русија „мрзи Сједињене Државе” и додао да не разуме зашто, како
је рекао, председник Трамп то не види. Он је критиковао и руководство Представничког
дома, тврдећи да Конгрес годину и по дана није усвојио конкретне мере којима би
додатно подржао Украјину.

  

„Није било гласања, није било политике руководства нити председника којом би се
подржала земља која се бори за свој живот”, навео је Бејкон.

  

Он је додао да Украјини треба помоћи у одбрани од руских ракетних напада, посебно
кроз системе противваздушне одбране.

  

Раније је државни секретар Марко Рубио изјавио да Сједињене Државе нису
непристрасан посредник у сукобу у Украјини, већ да су изабрале страну Кијева. Рубио је
навео да Вашингтон наставља продају оружја Украјини преко програма PURL, односно
листе приоритетних украјинских потреба, упркос америчком ангажовању у вези са ратом
у Ирану.

  

(Политика)
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